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ATA DA 2.ª SESSÃO EXTRAORDINARIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO 
DA CÂMARA MUNICIPAL DE REBOUÇAS – Em 08 de janeiro de 2025. Sob 
a proteção de Deus o Presidente declarou aberta a sessão. A reunião foi 
presidida pelo Vereador Márcio Roberto de Souza e secretariada pelo 1º 
Secretário Vereador Vicente de Andrade Cardoso. Aberta a sessão, foi 
realizada a leitura do texto Bíblico  pelo  Vereador Jefferson Matsuiti Okamoto. 
Após a leitura, o Presidente observou a ausência da Vereadora Márcia 
Aparecida de Freitas Pianaro e, tendo em vista a presença dos demais 
vereadores, passou-se a ORDEM DO DIA COM PAUTA ESPECÍFICA PARA 
DELIBERAÇÃO E VOTAÇÃO DOS SEGUINTES PROJETOS DE LEI: 
PROJETO DE LEI Nº 001/2025 do Executivo Municipal cuja súmula: “Dispõe 
sobre os cargos em comissão e dos agentes políticos do Poder Executivo 
Municipal, e dá outras providências”. Colocados em discussão e deliberação 
em única votação os Pareceres das Comissões foram aprovados e o projeto 
foi colocado em 1.ª discussão. Em deliberação para votação sendo aprovado 
em 1.ª votação. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 01/2025 da 
Mesa Executiva, cuja súmula: “Dispõe sobre a programação orçamentária e 
financeira, e estabelece o cronograma mensal de desembolso do Poder 
Legislativo Municipal de Rebouças, para o exercício de 2025”. Colocados em 
discussão e deliberação em única votação os Pareceres das Comissões foram 
aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª discussão. Em deliberação para 
votação sendo aprovado em 1.ª votação. PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 
01/2025 da Mesa Executiva, cuja súmula: “Dispõe sobre o Sistema de 
Classificação de Cargos, e o Plano de Carreira dos Servidores Públicos do 
Poder Legislativo Municipal de Rebouças, e dá outras providências”. 
PROJETO DE LEI Nº 01/2025 da Mesa Executiva, cuja súmula: “Dispõe sobre 
a estruturação dos cargos, níveis da tabela de vencimentos, atribuições e 
gratificação dos servidores do Poder Legislativo e dá outras providências”. 
Colocados em discussão e deliberação em única votação os Pareceres das 
Comissões foram aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª discussão. Em 
deliberação para votação sendo aprovado em 1.ª votação. O Presidente 
colocou em votação a dispensa de interstício legal de prazo e horário para 
realização de reunião extraordinária a seguir com pauta específica. A dispensa 
foi aprovada e será realizada reunião extraordinária logo após o término desta. 
Encerrada a ordem do dia, passou-se à PALAVRA LIVRE: Não havendo 
ninguém a fazer uso da palavra, o Presidente encerrou a presente sessão, 
convocando os Vereadores para a reunião extraordinária a seguir. Para 
constar, lavrou-se a presente ATA, que sendo lida e julgada correta, vai 
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devidamente assinada. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Rebouças, 
em 08 de janeiro de 2025. 
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